TICH PHAN B QI HAI TRONG H E TQA PO VUONG GOC.

1. Viét can liy tich phan theo hai thty khac nhautongtng wi mién D cho tirdc:
a. D latam gidc OAB ¥i: O(0, 0); A(0, 1); B(1, 1)
b. D la tam giac OAB ¥i: O(0, 0); A(O, 1); B(1, -1)
c. Dlahinh tron g+ y? < 2x

2. Doi thir ti 13y tich phan trong céc tich phan sau:

1 43y 1 J2y

a I:de f (X, y)dx d. | :jdy _[ f (X, y)dx
oy 0 Jay-y?

2

1 1-y 2 J2x=x?

b |=jdyj f(x, y)dx e|=jdxj f(x, y)dy
0 _\/ﬁ 1 2-x
0 2-y V4 sinx

c. |:jdyj f (x, y)dx f.I:_[dxjf(x,y)dy
6y, 0o 0

3. Tinh céc tich phan sau:

A . 5 1
a. J;.[xln ydxdy, D la men giéi han bai: xy = 1, x:ﬁ, X=2 D/S:Z(Inz——z)

b. [[@x+y)dxdy, D giei han bsi % + y? < 4, y> —§+2
D
c. j j (X% + xy)dxdy, D gi¢i han boi cacduongy = x, y = 2x, x = 2, D/S: 10
D
d. ”(xzy— x*)dxdy , D gi6i han boi cacduong: x = ¥, y = ¥ b/S: -1/504
D
e. j j xydxdy, D gisi han bsi cacduong x —y + 4 = 0, %= 2y, D/S: 90
D
f. [[(x+y)axdy, D gi6i han boi x+4 =y, y = 0, y =(x-2} D/S: 28/5
D
Xy s . .9
g. Hﬁdxdy, D tam giac c6 cag¢3nh O(0, 0); A(3,3), B(3, 0) b/S: —=In2
Xty 4
) o . 128
h. _Uy dxdy , D gi6i han boi y* = 2xva y = 2(4-x) B/SZE
D
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2 16-x2
Ddi thtr tu 14y tich phan:l = j dx j f (x,y)dy va tinh tich phan tréns f(x, y) =
0

8x-x?

3(x +y) Dls: 88+24/3-32m
i 2 2 0a 33
J- _[Dj(x +y)dxdy, D giéi han boiy = x*va x = y B/SE)

K. ”(ZX— y)dxdy , trongdé D |a nra trén hinh tron tdm (1,0), béan kinh 1.
D

4. Tinh céc tich phan sau:

a. Heyyzsinxydydx b.ﬁexzdxdy
14 0y
33 11 X4
C. “\/12+x2dxdy d” — dxdy
Oy OyX +y
e. I|cos(x+y}dxdy,D:{Osxs;r,03 y<m-x b/S: 1T
D
12
’ )| dxct -1<x<10<y< Is: ==
m x+1‘xyD {-1sx<10<y< 3 b/s c
T, 5
g -x?ldxdy, D : {-1<x<L0<y< Is: —+—
J'Dj"‘y x‘xyD{ < X< <y<3 £)52+3
h. _U(|x|+|y|+x—y)dxdy,D: K+ <1, bls: 4/3
D
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